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EITETPAMMENEZ KAI ENIKENTPEZ IQONIEZ

1. Moleg ywvieg ovopaovrtol EMIKEVTPEG;

Amr: Mia ywvia X0y mou n kopudr tTng O eival to Kévtpo tou kUkAou (O , p) Kat ot

TAEUPEC TNC AX KalL Ay TEVOUV Tov KUKAO, Aéyetat emtikevtpn ywvia otov kUkAo (O, p). @ OO

Napatipnon: H enikevipn ywvia eival ion pe 1o 160
1
oto onoio auth Baivel. AnAadn:
x0y= AB
A B
X y

2. Moleg ywvieg ovoualovral EYYEYPAHUMUEVEG;

Ar: Mia ywvio xAy mou n kopudr Tng A avikel atov KUKAo (O, p) Kat ot TAEUPEC TNG AX
Kol Ay TEVOUV Tov KUKAO, AEYETaL EYYEYPALEVN Ywvia oTov KUKAo (O, p).

Napatnpnon: H eyyeypappévn ywvia eival ion pe 1o

A
LLoO Tou T6€0U oTo omoio auth Baivel. AnAadn:
B r
X y

3. TLoxéon €XEL n eyyeYPAUMEVN Ywvia Pe TNV avtioTtolyn enikevipn ywvia mou Baivel oto

=
=
<
0
|3

1610 60 pe autn;

Ar: H eyyeypoppévn ywvia gival ton pe To Yoo tng avriotolyng emikevpng mou Paivel

oto (610 To8o pe autr. Anhadn: xAy = %BOF
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Napddeypa 1°

BOT = BI' =120° (emikevtpn kat avtiotowyo To€o)
BAT = L1220 g0 : ' :
=5 === (eyyeypapévn kot avtiotoyo to€o) @ @@@
n
s Y oo 1200 2
BAT = 2 BOrI = = = 60° (eyyeypapévn ki avtiotolyn emikevrpn)
B r

4. TiLyvwplleTe yLa TIC EYYEYPAUMEVES YWVIEG TToU Baivouv g NULKUKALD;

Ar: OL eyyeypaUEVEG YWVIEG TTOU Balivouv og NULIKUKALO elval opBEG.

AMB= 14B= 3 180° = 90°

NIH

AB 180° yiati eivat nukUKALO)

5. Tuyvwpllete yla TIG eyyeypaUUEVES YWVIEG TToU Balvouv oto (8lo ToEo;

Ar: OL eyyeypapéve ywvieg mou Baivouv oto 610 too eival ioeg.
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BAT =BAT = B;—r
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Napddsypa 2°

A
A
BAT =BAT = = 8210 = 40°
(eyyeypappéveg ywvieg mou Baivouv oto idLo t6€o)

B 80° r
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